



Foto: JMOŠS

BRNO - dvojice ženy.



Foto: JMOŠS

BRNO - muži.



Foto: Z. Špička

PROSTĚJOV - dvojice ženy.



Foto: Z. Špička

PROSTĚJOV - muži.



Foto: Z. Špička

PROSTĚJOV - nejvyšší zavření:
Vlasta Spurná a Jaromír Lidák.

Foto: JMOŠS

BRNO - dvojice muži.



Foto: JMOŠS

BRNO - ženy.



Foto: Z. Špička

PROSTĚJOV - junioři.



Foto: Z. Špička

PROSTĚJOV - dvojice muži.



Foto: Z. Špička

PROSTĚJOV - ženy.



Foto: Z. Špička

PROSTĚJOV - žáci.

BRNO

(Jihomoravský kraj)

Skvělá forma Abadžieva

První poprázdninový Master proběhl v herně U Kolečka v sobotu 6. září. Tak jak se již stalo zvykem, bylo o hráče co se obcerstvení týká perfektně postaráno (tentokrát vařil sám Velký Kolco a všem jeho kuchyně moc chutnala). Začalo se opět dvojicemi. Bohužel do ženského turnaje se přihlásily pouze tři a tak musely hrát společný turnaj s muži. V tomto turnaji si ženy nevedly špatně. Shodně na devátém místě se umístily dvojice Martina Kolečková, Simona Kothánková s dvojicí Lenka Liptáková, Jana Šimčíková. Ve vzájemném souboji byly úspěšnější Martina Kolečková se Simonou Kothánkovou a odnesly si tak pohár za první místo. V turnaji mužů si skvěle vedli Michal Koubek s Dušanem Abrahámkem, kteří ale nedotáhli své tažení turnajem do vítězného konce. Ve finále nestačili na staré matadory Martina Rédu s Alešem Mrvou. Třetí místo obsadila dvojice Filip Sobotka s Martinem Šebou.

Souběžně s končícím turnajem dvojic byly zahájeny turnaje jednotlivců. V soutěži žen si nejlépe vedla Zuzana Šiborová, když ve finále porazila Blanku Vojtkovou. Třetí místo obsadila Simona Kothánková. I když se do turnaje mužů přihlásilo pouze třiatřicet hráčů, určitě měl vysokou úroveň. Skvělou formu prokázal Ríša Abadžiev, který po velkém finálovém boji zdolal Martina Rédu. Se třetím místem byl zjevně nespokojený Tomáš Antl, ale v tak velké konkurenci to byl určitě úspěch. Na čtvrtém místě skončila stálice předních umístění Martin Šeba.

(M.P.)

PROSTĚJOV

(Olomoucký kraj)

Prázdniny končí, Master začíná...

Každý začátek má svůj konec a stejně tak je tomu i naopak. Končí prázdniny a začíná nový školní rok. Družstva začínají novou sezónu a jednotlivci ji pomalu ale jistě končí, a již za dva měsíce budeme znát nové mistry a mistryně v kategoriích jednotlivců a dvojic. Jednou z možností jak získat další body do republikového žebříčku, bylo zúčastnit se některého z

turnajů Master, které se konaly v prvním týdnu měsíce září. Jedním z míst, kde se konal předposlední turnaj Master byla prostějovská Restaurace Penzion H-Club.

Pravidelní účastníci doplnění o šipkaře a šipkařky ladící formu před zahájením ligové sezóny, se tu v počtu cca. šedesáti sešli a na dvanácti terčích předváděli své šipkařské dovednosti. Kdo teď čeká nějaké senzační překvapení bude zklamán. V ženách vítězí Martina Chudá před Marcelou Jurtíkovou a Markétou Mrňkovou. V kategorii mužů potvrdil svou výbornou formu Martin Rýpar před Leošem Doškem a Pavlem Krejčím.

V kategorii dvojic dominovala dvojice Marika Benešová s Marcelou Jurtíkovou a v kategorii mužů Pavel Krejčí s Walterem Skálou.

Neděle je už rok zasvěcena ženské lize a turnaji Master mládeže. Vzhledem k tomu, že první kolo ženské ligy je ale naplánováno až na první turnaj Master v lednu roku 2009 zůstalo „jen“ u turnaje mládeže. Zahřívací Hi-Score se stalo kořistí Jany Němečkové, která posledním pokusem překonala Michala Sobeckého a Jakuba Zahradníka. V hlavním turnaji už ale bylo vše jinak. V kategorii žáků si vítězství odvezl Marek Vávra a v kategorii juniorů se na pomyslnou nejvyšší příčku postavil Jakub Bezděk. Děkujeme všem za účast a těšíme se na shledání s vámi na posledním turnaji Master roku 2008, který se bude konat v Klubu G1 v Olomouci.

(ZŠ)

ROUDNÉ

(Jihočeský kraj)

Na šipkách se křtila nová kniha pro děti

I když se z důvodu krásného letního počasí všeobecně očekávala menší účast hráčů, přišlo si zahrát a vyzkoušet svou formu před začátkem ligové soutěže družstev v turnajích jednotlivců na sedm desítek mužů, dvacet žen, tři junioři a čtyři žáci. Odměna za nejvyšší zavřeně číslo mezi muži putovala tentokrát do Českého Krumlova Jarovi Vaňáskovi (129), z žen to byla Petra Konopásková z Písku (117).

V samotném úvodu sobotního turnaje byla představena kniha pana Hynka Klimka „Jak Klárka pomohla víle a víla Klárce“, která byla vydána za přispění pana MUDr. Vladimíra Pavelky, náměstka

hejtmana Jihočeského kraje. Věnování knihy se stalo jednou z odměn turnaje žáků. Poté byl zahájen samotný turnajový den kategoriemi dvojic, kde si nejlépe vedli pár Miroslav Miller – Šimon Kalianko (čtyřicet dvojic mužů) a pár Šárka Dvořáková – Marcela Dvořáková (osm dvojic žen). Již třetí prvenství mezi muži jednotlivci si v tomto roce připsal Jaroslav Trojáček, který porazil ve finále tradičně dobře hrajícího Michala Mosera. V turnaji žen předvedly napínavé finále Milena Patakiová a Šárka Dvořáková, když jistější ruku na dablu měla nakonec Milena. Nejlepším juniorem IV. RM se stal Jan Sadloň, z žáků to byl Filip Faktor.

Všem vítězům ještě jednou gratulujeme a těšíme se na další setkání dne 18. října opět v KD Roudné, kde se odehraje poslední RM roku 2008.

Na závěr děkujeme za sponzorování firmě Budějovický Budvar, n. p.

(PZ)

HOŘOVICE

(Středočeský kraj)

Málo hráčů, rychlý průběh

Po kratší odmlce se konal opět jeden z regionálních Masters v Hořovicích v restauraci U Nádraží, které už dlouhá léta nekone nikdo jinak než Na Kalaši. Asi nebyl pro první Master příznivý datum, protože se na něm sešlo třináct šipkařů a jen čtyři šipkařky. Turnaje tím pádem probíhaly rychle, bez zádrhelů a někteří stihli ještě od 18:00 další, v pořadí již 31. turnaj Radopex cup 2008 na Tmani. Ženy hrály v tomto počtu systémem každá s každou a vyhrála Lucka Jakoubková bez jediné porážky. Turnaj mužů měl svého favorita, který po dlouhé době zavítal na Master - Antonína Příbika z EC město Mirošov, které již po dva roky vítězí ve Středozápadní lize. Ten svoji roli skvěle potvrdil a bez jediné porážky došel až na metu nejvyšší. Z příbramských šipkařů mu dokázal konkurovat jen Honza Pinc na druhém místě. Třetí byl Láďa Novák, který jako jediný v tomto turnaji hodil bingo (a jako první si mohl vybírat z množství cen za bingo) a potvrdil ne moc dobré nepsané pravidlo..., že bingo nevyhrává. Do turnaje dvojice se přihlásilo osm párů a tudíž mohl turnaj probíhat velmi rychle... hrály se vždy čtyři zápasy najednou. Nejvíce se dařilo



Foto: Willcap

ÚPICE - dvojice ženy:

nahoře J. Cejzlarová, V. Cejzlarová, B. Petrová, J. Weidlová, D. Láďová, dole K. Petrová, I. Zálabská, P. Kosinová.



Foto: Willcap

ÚPICE - mládež:

Jan Dvořák, Aneta Mikundová, Kateřina Petrová, Daniel Hruša.